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HAms: Jlapuca
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2010 13:35:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 09.10.2010 14:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186202/answer/186203




3a04HO TeyeHne He KOMMEHTHUPYIOT 110 IeOHTOJIOTHYeCKUM npuynHaM. O6paTUTech K CBOEMY
OOKTOPY [JIg Pa3bsiCHEHUM.

®ypagoHUH MPOTHUBOIIOKA3aH MPU KOPMJIEHUH I'PYObIo, 0COOeHHO ecu PeOeHKY HeT elle Mecslia.
CnenyeT OTMEeHUTH I'PYAHOE BCKapM/IMBaHME U CLIEXKUBATh Ha [TepPHUO IIPHeMa 3TOTo IpelaparTa
MOJIOKO.



